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Királyok ravatala.
— febr. 5.

Még nagyon is élénk emléke­
zetben van a Obrenovics Sándor 
és a Drága Masina lekaszabolá- 
sának rémes története. Az erről 
szóló regények még mindig köz- 
kelendőségíl árucikkek a könyv­
piacon s ime a rémregények 
birodalmába uj téma áll, uj regé­
nyeket kell írni, rettenetesebbet, 
borzasztóbbat a szerbiainál.

Obrenovicsékat legyilkolták, 
mert megcsufolta az ifjú király 
azt a magasztos érzést, mellyel 
a nép királyának fölkent sze­
mélye iránt azért viseltetik, mert 
benne az alkotmánynak első és 
legfőbb őrét látja, tehát önérde­
keit is a királyi hatalom palástja 
alatt vélelmezi biztonságban le­
vőnek. Egy nemzet ilyen szent 
érzésével vagy visszaélő vagy 
azzal csak könnyelmű játékot is 
tlző uralkodó igen veszedelmes 
helyen jár, — vulkán fölött 
táncol.

Obrenovics Sándor szomorú 
esetéből Braganza Károly is ta­
nulhatott volna. De nem tanult 
a azért következett be egy olyan 
esemény, mely a világtörténelem­
ben eddig páratlan : hogy királyt 
és trónörököst megöljenek. Sőt 
ha a véletlen nem segit, a Bra 
ganza ház ifjabb sarja, anyjával 
együtt ott maradhatott volna a 
szomorú csatatéren. Mert csata­
térnek nevezhető az joggal, ahol 
az önkény, az elvakultság, az 
önérdek hajhászat és elbizakodott­
ság; a törvényt és alkotmányt 
felrúgott királyi gőg egyszerre 
szemben találta magát egy el­
nyomott, kiszipolyozott, vérig ke­
serített és koldussá tett nép dü­
hével. A nép erősebb volt; két 
korona porba hullott egy pillanat 
alatt s Portugáliában valószinü- 
leg megváltoznak a viszonyok, 
az alkotmányt s a nép jogait 
mindenesetre nagyob tiszteletben 
fogják tartani ezentúl azok, akik­
nek okuk volt megijedni a ret­
tenetes népitélettől.

Elszörnyedve, könyezve áll 
az egész világ müveit társadal­
ma a fejedelmi ravatalok mel­
lett. Erkölcsi szempontból kár­
hoztató Ítéletet mond a gyilko­
sok rémtettére, de politikai szem­
pontból ? — mérlegel, gondolko­
zik és okoskodik s azután ítél. 
Ne mondjuk ki, hogy miként 
ítél, — tudjuk úgy is. Az ítélet­
nek legfőlebb indokolására lehe

tünk kiváncsiak, amelyből kiol­
vassuk a következőket:

Mindennek van határa. Az 
emberek ma már gondolkoznak 
és élni akarnak. Az elnyomatás, 
jogfosztás, a királyi hatalomnak 
az abszolutizmusba való áttéve- 
dése csakis a királyokra járhat 
veszedelemmel. Az országok né­
pei többen vannak s ma már 
mint éppen a portugálliai ese­
mények mutatják, még a szuro­
nyok erejére sem lehet feltétle­
nül támaszkodniok. Minden nem­
zetnek egyetlen drága kincse van, 
attól nem engedi magát megfosz- 
tatni élete árán sem : az alkot­
mánya. Aki egy nemzet alkot­
mányához hozzá merészel nyúlni, 
el lehet a legrosszabbra is ké­
szülve. Braganza Károly meg­
tanulhatta volna a világtörténe­
lemből, hogy a rósz tanácsadó­
kat, az abszolutisztikus hajlamú 
minisztereket nem jó a királyok­
nak maguk mellett tűrni. Azt is 
megtanulhatta volna, hogy a par­
lament feloszlatásába népe nem 
fog könnyedén bele nyugodni. 
Nem okult a többi felkoncoltak 
példáján, — okuljanak az élet­
ben levők az ő rettenetes ka­
tasztrófájából.

A nemzetek alkotmányos jogai 
szentek és sérthetlenek. Jajj an­
nak aki azokhoz hozzányúl.

fi szövetkezeti élet teréről.
— Levél a szerkesztőhöz. -- 

Tek. szerkesztő ur 1
Ez alkalommal, amidőn a „Tőke- 

terebes és vidéke fogyasztási szövet­
kezet" 7-ik évi számadása a hirdetés 
rovatban napvilágot lát, kommentá 
lásul szolgáljon e pár sor az érdek' 
lődő közönség számára, egyszersmind 
bizonyságául annak, hogy közakarat­
tal és buzgó munkássággal, még falu 
helyen is szép eredményeket lehet 
szövetkezés utján elérni.

Alig 7 éve múlt el annak, hogy 
a lakosságnak az élelmi cikkek drá­
gasága ellen való felháborodása ki­
tört Tőketerebesen és befészkelte ma­
gát az akarat a fogyasztási szövetke­
zet létesítésébe, amennyiben ennek 
előhírnöke a Hitelszövetkezet üdvös 
hatását már gyakorolta.

Az akarat meg volt, de a szük­
séges tőke nagyon vékonyan gyűlt, 
de mert erős volt az akarat, tehát 
megboldogult örökemlékü gróf An- 
drássy Tivadar támogatásával a szö­
vetkezet alig 4000 kor. befizetett alap­
tőkével megnyílt; az első pár év ne­
hezen, sok akadálylyal, nehézséggé , 
de mindamellett kedvezően telt el, 
később igaz, hogy elvesztettük alapí­
tásunk lelkét, gr. Andrássy Tivadart, 
de megnyertük ügyünknek gróf An- 
drássy Gyula őnmgát, aki államalkotó

nagy munkája közben maradt parányi 
szabad idejéből nekünk is minden­
koron kész juttatni egy szemernyit.

Buzdítva az ő közreműködése, 
támogatása által elhárítottunk minden 
akadályt, amely előttünk tornyosult, 
vállvetve igyekeztünk a szövetkezet 
jövőjének biztosítására és ime 7 évi 
működésűnk eredménye szerény köz­
ségünkben 184,843 kor. 80 fillér for­
galom, 3312 kor. 32 fillér tiszta nye­
reség, miáltal a tartalékalap 8225 kor.
55 fillér 11537 kor. 87 fillérre növek­
szik, ha egészében a tartalékalaphoz 
lesz a nyereség csatolva, amint ter­
veztetik.

A befizetett üzletrészek összege 
12,307 kor., a leltári árukészlet 37,782 
kor. 88 fillér, az adósok tartozása a 
mely mozgó és folyton változó, de 
biztos 18,138 kor. 92 fillér, holott az 
áru tartozás és kölcsön 30,910 kor. 
09 fillért tesz.

Ezen számokból világos az, hogy 
a szövetkezet mennyire egészséges 
alapokon nyugszik és be van bizo­
nyítva az, hogy erős akarattal, odaadó 
vállvetett munkával, szövetkezés ut­
ján mondhatni, hogy semmiből is 
számba menő tőkét lehet teremteni s 
mindamellett a közvagyonosodást elő­
segítem, főkép pedig a magyar ipart 
igazán önzetlenül szolgálni, mert a 
míg egyrészt ott függ a szövetkezet 
homlokzatán : „Osztrák utazónak tilos 
a bemenet" szövegű tábla, addig itt 
kizárólag honi cikkek értékesíttetnek 
és csak kikerülhetetlen esetben ide­
gen, de akkor sem osztrák áru van 
a forgalomba hozva.

Tisztelt olvasóm mondj le a „Kiel- 
hauserM'éle szappan, mondj le a tá­
lán ez idő szerint még jobb kivitelű 
és minőségű, talán jutányosabb áru, 
pipere anyagok, szerek és tárgyakról 
csak 1—2 évig s meglátod, hogy 
ugyanolyan minőséget es árakat honi 
gyártmányban is megfogod szerezni, 
csak kitartás és nyugalom, mert ez 
az állatot is megszeiiditi, lehet, hogy 
az osztráknak is elkopik a foga éle ettől.

Ilyen támogatás és ilyen ered­
mények mellett mull 1907. évben ki­
terjesztettük működésűnket Z. Vá­
sárhely és vidéke lelkes közönsége 
körére is s ott egy fényesen beváló fió­
kot létesítettük, most pedig hamaro­
san megnyitjuk az Upor és vidéke 
fiókunkat, azon előre latható kedvező 
kilátással, mint azt tagjaink koréban 
mindenhol tapasztaljuk.

Ezekután ügyünket jól meghány- 
va-vetve, nem zárkózhatunk el az elől, 
hogy szövetkezetünk forgalmának 
megfelelő otthont szezezzünk és igy 
jelenleg tárgyalás folyik egy épitenüő 
megfelelő épület iránt, melyben a 
hitelszövetkezet is elhelyezendő lesz.

Ennek szükségét a forgalom nagy­
sága és az ezzel kapcsolatban levő 
kezelési és ellenőrzési költségek te­
szik elkerülhetetlenné, melynek pénz­
ügyi rendezése a legkisebb nehéz­
ségbe sem ütközik. így szolgáljuk 
Tőketerebesen a magyar ipar és szo­
lid kereskedelmet mindnyájunk ja­
vára. Szolgáljon ez buzdításul azok­
nak, akik a szövetkezet eszméjét ta­
lán csak azért nem testesítik, mert

nem bíznak eléggé erejűkben. Csak 
bátran előre 1 csak előre 1

Tőketerebes, 1908. febr. 3.
Egy közkatona.
*

A számok mindennél többet mon­
danak. Azok hirdetik az erős akarat 
s összetartás diadalát, ez a megiz­
mosodott szövetkezet pedig, mely a 
nép jólétének előmozdításában rend­
kívül hatalmas és nagy horderejű té­
nyező, hirdeti Iegfőként Szladek Ká­
roly igazgató-főmérnöknek rendkívüli 
nagy tevékenységét, aki ez intézet 
alapításában előljárt s vezetésében 
ma is a legfőbb tényező Vajha sok 
ilyen igaz barátja volna vidéki né­
pünknek, akkor nem kellene mindent 
a kormánytól várnia, de az önsegé­
lyezés, a helyes együttműködés utai 
mindenhol megteremnék számára a 
kívánt gyümölcsöket.

VARMEGYE ÉS VAROS.

Sátoraljaújhely város képviselő­
testülete a községi vagyonkezelés 
terén újabban több, igen fontos in­
tézkedést tett. Különösen a legutóbbi 
közgyűlésein hozott határozatok mé­
lyen érdeklik a város polgárságát. 
Természetes, hogy elégedetlen ele­
mek mindig vannak s a legüdvösebb 
határozat ellen is akad gáncsolódó 
fél. Most is akadt. Ez azonban sem­
mi esetre se érintse kellemetlenül 
Kiss Ödön h. polgármestert, ki ez- 
ideig minden tettével igazolta, hogy 
önzetlen munkása városunk közügyei­
nek s ebben a munkájában teljes bi­
zalommal van eltelve iránta Sátor­
aljaújhely város közönsége. Ezt a bi­
zalmat Kiss Ödön h. polgármester 
iránt csak fokozni jók az ilyen gán- 
csolódások.

Különben városunk h. polgár- 
mestere e kérdést teljesen megvilá­
gító levelet küldött be hozzánk, me­
lyet egész terjedelmében a követke­
zőkben közlünk:

Tek. szerkesztőség 1
A „Felsőmagyarországi Hírlap" 

1908. évi febr. 1-én megjelent szá­
mában, a lap saját tudósítója által 
irt s a városi közgyűlésről szóló re- 
feráda kisérő részében, nyomatéko­
san hangsúlyozva s mintegy vádként 
azt mondja a polgármester ellen, 
hogy a képviselőtestület a városi épü­
letek hasznosítására eszmei pályázat 
hirdetését rendelte el még 1907. évi 
október havában s a polgármester a 
pályázat tervezetét csak januárban, 
tehát csaknem teljes 3 hónap múlva 
mutatta be a képviselőtestületnek.

Miután a kisérő sorokban én va­
gyok apostrofálva, szó nélkül ezt nem 
hagyom, nem mintha hiúságomat 
sértené, hogy nem dicsőíti azt, hogy 
csak 3 hó múlva terjesztettem elő a 
pályázati hirdetményt, hanem azért, 
mert ebben vádat látok a jelenleg 
vezetésem alatt álló tisztviselői kar 
egyes tagja, úgy ellenem, még pedig
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nem igazságos és nem méltányos vá­
dat; vagy pedig azt látom, hogy a 
tudósítás írója járatlan a városok ad­
minisztrációjában, és az azt szabá­
lyozó törvényben.

Igaz, hogy én az eszmei pályá­
zat iránti indítványt 1907. évi szep­
tember hó B án nyújtottam be a kép­
viselőtestülethez, és itt megállapítani 
kívánom azt, hogy ha ezt az indít­
ványt a F. M. H. saját tudósítójától 
várom, bizony az még ma sem lenne 
benyújtva, tehát itt még is van egy 
kis érdeme annak a városi tisztvise­
lőnek, aki a nem általa előidézett 
szövevényes állapotból ezen indít­
vány megtételével, igyekszik a vá­
rost kisegíteni. E helyütt ismét azt 
is constatálni kívánom, hogy ehhez 
a saját tudósitó egyetlen egészséges 
eszmével sem járult.

A képviselőtestület az indítványt 
már 1907. évi október 3-án tartott 
ülésében tárgyalta és elfogadta s azt 
tárgyalás végett az építkezési és szé­
pészeti bizottságnak kiadatta azzal, 
hogy letárgyalás után az indítvány a 
pénzügyi rész tárgyalása végett adas 
sék ki a pénzügyi bizottságnak.

Hogy az építészeti és szépészeti 
bizottság az ügyet alaposan tárgyal­
hassa, a szellemi és időtrabló mun­
kákkal amúgy is tulhalmozott városi 
mérnöknek — városi térkép hiányá­
ban — igen, de igen nagy munkát 
kellett elvégeznie, még pedig orszá­
gos pályázatról lévén szó — nagy 
alapossággal.

Már most ha igazságos érzékkel 
számol a saját tudósító azon körül­
ménynyel, hogy november és decem­
ber hónapokban a napok mily rövi­
dek, a hidegben mily nehéz felmé­
rési munkát teljesíteni, úgy egyálta­
lán nem vádolhat senkit se hanyag­
sággal, se nemtörődömséggel, ha fő­
leg figyelmére méltatja, hogy a terv 
helyes megoldásához szükséges volt, 
a major udvar, a két városháza, az 
Andrássy utcai kórházi épület, aWe- 
kerle-téri ház udvarainak felmérése 
és az ezeken levő házak felvétele és 
értékelése.

Ilyen munkát kicsinyelni nem 
lehet, itt nem méltánylásról, de el­
ismerésről kellett beszelnie a tudósí­
tónak, aki azonban sem nem méltá­
nyol, sem el nem ismer, de bírálatot 
mond oly dolog felett, amit egyálta­
lán nem is ösmer. No de sebaj, an­
nál jobban méltányolják azon szak­
értők, akik már eddig is a kérdés 
iránt érdeklődve, a pályázatot és ter­
veket áttekintették.

A városi mérnök, aki az ügyda­
rabot 1907. okt. 19-én vette kezeihez, 
ezen nagy munkán igaz szeretettel 
és ügybuzgalommal még a késő esti 
órákban is dolgozott, azzal csak 1908. 
január hó elején készülhetett el, mely 
időt én, mint igazságos biró nem tar­
tok hosszúnak. Igaz, hogy előbb is 
készen lehetett volna, de hát ki te­
het róla, hogy a vízvezetéki ügyke­
zelés berendezése, a vízvezeték egyes 
munkálatainak leszámolása, a vízve­
zetékkel kapcsolatos munkálatok, a 
házak számozásának munkái, a folyó 
mérnöki ügyek, tárgyalások és sok 
más a város útépítésének előkészítési 
munkálatai szintén időt vesznek 
igénybe s nagy részben sürgős intéz­
kedéseket igényelnek s mind ennek 
elvégzése egy emberre nehezedik. Itt 
már egy kis méltányosságra igazán 
lehetne számítani, ha nem is igény­
lünk elismerést.

A munkálatok az építészeti és 
szépészeti bizottságnak 1908. évi jan. 
9-én tartott ülésében tárgyaltattak, 
innen a pénzügyi bizottsághoz kerül­
tek. A pénzügyi bizottság tagjai bi­
zony mindennap nem hívhatók ősszé 
s bár igazán elismerést érdemlő mun­
kát teljesítenek, tekintettél kell len­
nünk arra is, hogy a tagok magán­
ügyeikkel is el vannak foglalva igy 
csak 1908. január hó 14-éré voltak 
össze hívhatók. Mihelyt ezen bizott­
ság javaslatát megadta, a képviselő- 
testületi közgyűlés a lehető legrövi­
debb idő alatt össze is hivatott 1908. 
évi január hó 16-ra.

Már most szives figyelmébe aján­
lom a kritikát gyakorlott saját tu­
dósítónak ezen ügy fontosságát, fi­
gyelmébe ajánlom a méltánylást ér­
demlő körülményeket, figyelmébe 
ajánlom, hogy két bizottság, egy köz­
gyűlés működése volt igénybe veendő, 
figyelmébe ajánlom, hogy téli hóna­
pokra esett e kérdés megoldása, hogy 
a hatóság de minden ember az év­
zártával s az uj év megnyíltával 
amúgy is a legtöbb dologgal túl van 
terhelve, ha ezt mind figyelmére mél­
tatja, ami különben is kötelessége 
főleg egy a nyilvánosság szolgálatá­
ban álló közegnek, úgy azt hiszem 
nem fogja ismételhetni, a legcseké­
lyebb jó akarat ha van benne, az­
zal célzattal, amivel a cikket meg­
írta : hogy a polgármester csaknem 
teljes 3 hónap múlva mutatta be a 
pályázati terveket, mert ha igen, a 
legnagyobb sajnálatomra, én a ma­
gam lelkiismeretével leszek kényte­
len megelégedni.

Ami a képviselőtestületnek a 
Vörösökör értékesítése tárgyában ho­
zott határozatait elégedetlenségét il­
leti cikkírónak, csak annyit jegyzek 
meg, hogy a hozott határozatba még 
azon képviselőtestületi tagok is bele­
nyugodtak, akik eleinte más nézeten 
voltak, egyébként ez más egyéni fel­
fogás, ez ellen nincs okom és időm 
szólani.

Kiss Ödön, 
h. polgármester.

)( A közigazgatási bizottság ülése. 
Zemplén vármegye közigazgatási bi­
zottsága február havi rendes ülését 
e hó 10-én tartja meg a vármegye­
ház nagytermében.

)( Versenytárgyalási hirdetmény. 
Sátoraljaújhely r. t. város tulajdo­
nát képező Diana-kert a hozzátar­
tozó városi gőz- és kádfürdővel és 
egyéb épületekkel, továbbá a mellette 
fekvő és vele kapcsolatos úgyneve­
zett Tornacsarnok féle mintegy 7 kát. 
hold földterülettel, 1908. évi julius 
hó 1-től kezdődőleg 20 (húsz) évre 
bérbe adatnak. Felhivatnak mindazok 
kik ezen bérletet elnyerni óhajtják, 
hogy ajánlataikat 1908. évi február 
hó 28-án d. e. 12 óráig a polgármes­
teri hivatalban Írásban nyújtsák be.

HÍREK.

— Installáció. Bessenyey István 
rk. esperes-plebános március hó 1-én 
érkezik Sátoraljaújhelybe s foglalja 
el uj állomosát. A plébános fogadta­
tására értesüléseink szerint nagyobb 
mérvű készülődések vannak folya 
raatban s az installáció fényesnek 
Ígérkezik.

— Egyházmegyei hírek. Fischer- 
Colbrie Ágost dr. megyés püspök 
egyházmegyéjében a kővetkező sze­
mélyi változásokat eszközölte : Csin­
talan Mihály eperjesi káplánt sztrop- 
kói lelkésznek, Horváth Géza káp­
lánt Legyesbényéről Kassára helyezte 
hitoktatónak. Egner Emilt Léhről 
Bodrugszerdahely re, Ondercsó Ist­
vánt Tapolyhanusfalvárói Gálszécsre. 
Az ujmisések közül Lipták Istvánt 
Zemplénszinnára küldötte a megyés 
püspök káplánnak.

— A kassai ügyvédi kamara 
közhírré teszi, hogy dr. Duhony Jó­
zsef gálszácsi lakos, ügyvéd, Korpo- 
nára elköltözvén, a kamara ügyvédi 
lajstromából töröltetett.

— Esküvő. Gálos Rudolf dr. sáros­
pataki ügyvéd folyó hó 2-án eskü­
dött örök hűséget Ligeti Ignác hely­
beli birtokos leányának, Annának. 
Az esküvő előkelő és díszes násznép 
jelenlétében folyt le. Á fiatal pár 
esküvő után nászúira indult.

— Kan Bertalan püspök beteg­
sége. A tiszáninneui ev. ref. egyház 
ősz főpásztora Kun Bertalan püspök 
meghűlés folytán influenzában meg­
betegedett. A hirt az egész ref. egy­
házmegye őszinte sajnálattal veszi 
ludtul, megnyugtatásra szolgál azon­
ban, hogy a betegség eddigi lefolyása

normális, s bár a láz némi aggoda­
lomra is szolgáltat okot: remélhető, 
hogy a püspök mihamar egészséges 
lesz. Itt említjük meg, hogy Péter 
Mihály gálszécsi ev. ref. lelkész a 
püspök betegsége alkalmából az „Új­
ság" folyó hó 2-án megjelent számá­
ban nagyon érdekes cikket irt a püs­
pökről.

— Kinevezés. Az igazságügymi­
niszter FajcsikGyula zólyomi járás- 
birósági dijnokot a homonnai járás­
bírósághoz Írnokká kinevezte.

— Február. Februárban, vagy 
máskép böjtelő havában a nap hosz- 
szabodása már lényegesebb, mert mig 
a hó elsején a nap 7 óra 28 perc­
kor kél és 4 óra 59 perckor nyug­
szik, addig február 29-én 6 óra 45 
perckor kél a nap és 5 óra 35 perc­
kor nyugszik. Február hóban a hold­
változások a következők : Ujhold 2-án
9 óra 36 p. d. e. Első negyed 9-én 
5 óra 27 p. d. e. Holdtölte: 17-én
10 óra 5 p. d. e. Utolsó negyed: 
25-én 4 óra 24 p. d. e. A február 
havi időjárás prognosztikonja a kö­
vetkező : 2-tól 9-éig hideg, hó és eső­
zés, 9-től 17-ig viharos idő erős csa­
padékkal. 17-től 25-ig lényeges hő- 
sülyedés, szeles, 25-től hóviharok.

— Gyászhir. Decsényi Pál sok 
éven át a Törley-cég megbízottja, f. 
hó 3 án hosszas szenvedés után Buda­
pesten elhunyt. Halálának hire itteni 
barátai és ismerősei között is általá­
nos részvétet keltett, mert fiatal éveit 
itt élte le, és a 80-as években mint 
elsőrendű kereskedő közszeretetben 
részesült. Az elhunytban dr. Székely 
Albertné fivérét gyászolja.

— A „Zemplénvármegyei Babse- 
gélyző Egylet" közgyűlése. A „Zem­
plénvármegyei Rabsegélyző Egylet" 
1908. évi rendes közgyűlését Sátor­
aljaújhelyben a vármegyeháza nagy­
termében 1908. évi február hó 9-én 
d. u. 3 órakor tartja meg a követ­
kező tárgysorozattal: 1. Az igazgató- 
választmány elnökének évi jelentése. 
2. Háromtagú számvizsgáló bizottság 
választása. 3. Esetleges indítványok. 
Az alapszabályok 12. §-ának utolsó- 
előtti bekezdése szerint az egyleti 
tagok által a közgyűlés elé terjesz­
teni kívánt indítványok legutóbb 3 
nappal a közgyűlés előtt az elnöknek 
átadandók.

— Az ellentál lás emléke. Zem­
plén vármegye törvényhatósága tud­
valevőleg kimondotta, hogy az 1905/6. 
évi nemzeti ellentállás ténye egy, a 
vármegyeház falában elhelyezendő 
márványtáblán örökittessék meg. E 
tábla előállítására most pályázatot 
hirdet Dókus Gyula aiispáu. Ajánla­
tok febr. 25-ig adhatók be; ugyan e 
napon lesz a versenytárgyalás is az 
alispáni hivatalban. Á tábla 1—2*30 
m. nagyságú lesz, mintegy 3100 betű 
bevéséssel. Részletes feltételek a vár­
megye irattárában tekinthetők meg. 
Bánatpénzül az ajánlatokhoz azoknak 
5°/o-a csatolandó.

— Vasúti karambol Perbenyiken.
Nagy károkat okozott vasúti szeren­
csétlenség történt f. hó 2-án éjjel a 
perbenyiki állomáson. Emberélet nem 
esett áldozatul, de anyagiakban annál 
nagyobb a kár, melyet most a ma­
gyar államvasutaknak kell megtérí­
tenie. A sötét éjben Sátoraljaújhely­
ből Csap felé indított tehervonat a 
perbenyiki állomáson vesztegelve vár­
ta a Csap felől bejövő tehervonatot. 
Hibás váltóállítás folytán a csapi vo­
nat bár lassított menetben már, de 
mégis iszonyú erővel szaladt neki a 
veszteglő újhelyi vonatnak úgy, hogy 
számos teherkocsi szilánkokká zúzó­
dott, a két gép pedig a töltésről le­
fordulva, s a felismerhetlenségig ösz- 
szerombolva az árokba zuhant. Mind 
a két tehervonat kisérő személyzeté­
nek még volt ideje a mozdonyról s 
fékező bódékból leugrálni, igy meg­
menekültek. A csapi vonaton nagy

számú szarvasmarhát szállítottak. E 
szegény állatok mind tönkrementek. 
Némelyik valósággal pozdorjává zú­
zódott, többnek pedig lábai, vagy 
más testrészei törtek össze. A rette­
netes kínokban fetrengő s teljesen 
agyon nem zúzott állatokat másnap 
árverés utján eladták s nyomban le 
is vagdalták őket, hogy kínjaiktól 
szabaduljanak. Szigorú vizsgálat in­
dult meg az iránt: kit terhel a ré­
mes karambolért a felelősség.

— Amerikai pénz Zemplénben. 
Vanderbilt Gladys, most már Szé­
chényi grófné, meglehetős összeget 
hoz át a dollárok hazájából hozzánk. 
Zemplén vármegyének is jutott vala­
micske a 75 millió koronából, mert 
az őrmezői gróf Széchényi-télé kas­
tély renováeióján és kibővítésén hó­
napok óta sok munkás dolgozott. A 
kastélyhoz több uj szobát építettek.

— Vége a vadászatnak. Február 
elsejével elnémultak a vadászfegyve­
rek, béke szállt a vaaászterületekre. 
Senki se zavarja azóta a vadak nyu­
galmát. Á tapsifülesek közül lassan­
ként mindegyik kiválasztja a maga 
párját s megkezdődik a családalapí­
tás. E naptól kezdve már a nyulak 
is farsangolnak. Az időjárás nem va­
lami kedvező a nyulakra. Kedvező 
időjárás mellett márciusban már büsz­
ke önérzettel vezetgethetnék a nyul- 
mamák és papák apró fiaikat a ká­
posztás kertekbe; ilyen rossz időjá­
rás mellett azonban későbbre marad 
ez a gyönyörűségük. A vadkereske­
désekben s a vendéglőkben az étla­
pokon csak e hó közepéig szerepel­
het a nyúl. Aztán itt is vége a nyu- 
lazásnak. Most már csak vadludakra, 
vadkacsákra szabad lövöldözni. Az 
általános vadászati tilalom augusztus 
1-ig tart.

— Válalkozók figyelmébe. A sá­
toraljaújhelyi kir. államépitészeti hi­
vatal helyiségében febr. 22-én d. e. 
10 órakor versenytárgyalás lesz a 
nagycsebbi rkath. templom helyre­
állítási munkálataira. Előirányzat 8414 
kor. Bánatpénz 5°/o.

— Be nem iskolázott sárospataki 
tankötelesek. Lapunk egyik utóbbi 
számában irtunk aról a tarthatatlan 
állapotról, hogy Sárospatakon és ha­
tárában 835 be nem iskolázott tan­
köteles van, melyből a város belső 
kerületére 410, a határra 419 tan­
köteles esik. Ez az ügy mint nekünk 
Sárospatakról írják, foglalkoztatta Sá­
rospatak város képviselőtestületét is. 
A képviselőtestület megdöbbenéssel 
vette tudomásul, hogy a tankötelesek 
beiskoláztatása egyrészt helyszűke 
másrészt tantermek elégtelensége 
miatt nem teljesíthető. Elhatározta a 
képviselőtestület, hogy a felekezeti 
iskolákat fentartó testületeket felhívja 
az iránt, hogy iskoláikat nagyobbitsák 
és megfelelő tanerőket alkalmazzanak, 
hogy a nagyszámú beiskolázásán 
tankötelesek oktatásban részesülhes­
senek. Kimondja továbbá azt is, hogy 
a községi iskolai ingatlan vagyont 
— tekintettel arra, hogy a 42.000 kor. 
költséggel előirányzott községi iskolát 
nem tudja és nembirja felépíteni, azt 
a közoktatásügyi kormánynak áten­
gedni késznek nyilatkozik; amiért 
felhívja, hogy az előmunkálatokat ily 
irányban sürgősen tegye meg, javas­
latát a közgyűlésnek mutassa be.

— Pótvásár Leleszen. A keres­
kedelemügyi m. kir. miniszter megen­
gedte, hogy Lelesz községben f. évi 
február 11-ikén pót-országos vásár 
tartassák.

— Nyugtázás. A sátoraljaújhelyi 
gyártelepi dal-, zene- és önképzőkör 
által folyó hó 2-án rendezett szinpad- 
felavatási ünnepélyen felülfizettek: 
Schmidt Lajos 4 kor. — Özv. Pav- 
letits Gyuiáné, Pavletits György né, 
Újhelyi Antónia, Schön Andor, Szé­
kely Imre, egy főápoló a közkórház­
ból 1-1 kor. — N. N. 40 fill. N. N. 
20 fill. Nevezettek fogadják ez utón 
is hálás köszönetét az elnökségnek,
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— Furcsa észjárás. A koskóci 
csendőrörs szakácsnéja a múlt héten 
súlyosan megbetegedett, úgy hogy 
gyógykezeltetése végett kénytelen volt 
Homonnára bemenni. Az orvos egy 
üveg folyadékot s egy doboz port 
rendelt neki, melyeknek mikénti 
használatára a gyógyszerész szóval 
is kitanitotta, de ezt a gyógyszerekre 
is felirta. Szóit pedig az utasítás 
aképpen, hogy két óránkint tiz csepp 
folyadékot s egy-egy port kell bevenni.
A hölgy, — tekintettel arra, hogy 
korunkban minden a gőz és villamos­
ság erejével halad, nem volt barátja 
a lassú gyógykezelésnek, hanem ki­
itta az orvosságos üveg tartalmát 
egyszerre, majd bevette rá az összes 
porokat szintén en gross. Alighogy 
ezzel a csendőröknek eldicsekedett, 
máris elővette a baj s csak nagy 
nehezen mentették meg az ügyes 
csendőrök, úgy hogy egy bögre tejet, 
majd melegvizet öntöttek bele, me­
lyektől kiadta az orvosságokat Az­
után bevitték a homonnai közkór­
házba, hol a szükséges ápolásban 
részesült.

— Van munka I A Felsőbodrogi 
Vizszabályozó Társulat Tőketerebesen 
ez év tavaszán 40 ezer korona értékű 
földmunkát fog végeztetni s mintegy 
100 ezer korona értékben két szi- 
vatyutelepet építtet. A társulat az 
összes munkálatokat házilag végez­
teti, amiből az következik, hogy a 
vidékbeli népnek úgy a föld, mint az 
építő munkánál tetemes keresete lesz.

— Olcsóbb a búza. Egyetlen nap 
alatt 66 fillérrel esett a búza ára. Az 
esés napról-napra ismétlődik. A liszt 
ára azonban nem akar lejjebb szálni. 
Ilyen drága kenyeret régen nem et­
tünk mint most. Nem tehetne itt is 
valamit a hatóság ? Annyit bizonyára, 
mint a hatósági mészárszéknél.

— A gálszécsi ipartestület közgyű­
lése. Janár hó /égén tartotta a gál­
szécsi ipartestület évi rendes választó 
közgyűlését. Elnök : Benkő József: 
alelnöki Varga Imre: pénztáros: 
Hornyák József: jegyző : Kassai La­
jos lettek: ezenkívül választmányi 
tagok lettek: Eperjesi Béla, Horváth 
Ferencz, Neczella József, Herskovits 
Zsigmond, Patenhauzer Mátyás, Já­
nosi Gyula, Jencsó György, Szopkó 
József, Pulovits József, Álekszander 
Miksa, id. Urbán András, Birenbaum 
Jakab, Busznák János, Murin János, 
Mihalkó János, Jámbor Lajos, Jakim 
Mihály, Krécsman Ede, Vámos Mi­
hály, Erdődi Jszef. A közgyűlést 
Andor Pál iparhatósági biztos vezette 
teljes pártatlansággal, kinek buzgó 
működése elismeréséül köszönet és 
bizalom szavaztatott.

— Tűz Sárospatakon. Schvarcz 
Mór sárospataki lakos háza e napok­
ban kigyuladt s a padlásán felhalmo­
zott takarmánynemüvel együtt megé­
gett A kár biztosítás utján megtérül.

— Közös konyha Pozsonyban. Ha­
zánk emez egyik legnagyobb s 
legintelligensebb városában kitünően 
s a tagok közmegelégedésére működik 
a közös konyha. Az elért eredmények 
arra ösztönöztek számos nőtlen tiszt­
viselőt, hogy ők most legénykonyhát 
szerveznek, a családokat ellátó közös 
konyhával teljesen azonos rendszer­
ben. A közös legény konyhát olyan 
helyiségben állítják föl, hol hatalmas 
terjedelmű étterem is van.

— Rendőri hírek. Öngyilkossági 
kísérlet. Reize Franciska helybeli 
nevelőnő folyó hó 1-én öngyilkossá­
got kísérelt meg ismeretlen okból. 
Karján felvágta ütőereit. A kísérlet 
azonban nem sikerült s az életunt 
leányt orvosi kezelés alá vették, majd 
az Erzsébet közkórházba szállították. 
Sebéből ki fog épülni. — Kémény- 
tűz. Folyó hó 2 án Her ez Kálmán 
és fia vaskereskedő cég tulajdonát 
képező Rákóczi-utcai épületben ké- 
ménytüz ütött ki, mely tekintve a 
szeles időjárást veszedelmessé válha­
tott volna, ha az idejekorán megér­
kezett tűzoltóság a tüzet nem loka­
lizálja. — Elgázolt asszony. Eolyó

hó 3-án a Főutcán a vármegyeház 
előtt egy gyorsan hajtató szekér el­
gázolt egy Drencsák nevű öreg nap­
számos asszonyt. Az asszony több, 
bár nem komoly természetű sérülést 
szenvedett. A vigyázatlan kocsis el­
len a rendőrség megindította az el­
járást.

— Uj telefon előfizetők. Sátor­
aljaújhelyben a telefon előfizetők so­
rába újabban beléptek az itt jegyzett 
sorszámokkal a következők: Rosner 
Imre kir. járásbirósági végrehajtó, 52; 
Stark Mihály butorszállitó, 73.

— Porcellán — üveg. Huttl Ti­
vadar, Budapest, V., Dorotya-utca 
14, cs. és kir. udv. szállító, porcel- 
lángyáros legújabb képes árjegyzékét 
kívánatra ingyen és bérmentve küldi. 
Bel- és külföldi porcellán, üveg és 
angol fayenceok. Legnagyobb válasz­
ték étkező-, kávés-, teás- és mosdó­
készletekben, valamint használati és 
dísztárgyakban. Teljes kelengyék. 
Saját porcellángyár Budapesten. Ol­
csó árak.

— Végre nem szorultunk már rá, 
hogy mesterségesen előállított szén­
savat használjuk. A Buziánfürdőn lé* 
tesitetett nagyszabású szénsavmüvek 
természetes, vegyileg legtisztább szén­
savat bármely menyiségben kartellen 
kívül szállítanak a világhitü buziás- 
fürdői természetes szénsavas forrá­
sokból.

Erzsébet szálloda
a vasút mellett. Újonnan beren­
dezett angol rézágyakkal. Uta­
zóknak kedvezmény. — Saját 

termésű hegyaljai bor. Kitűnő konyha.

Szoptató anyák
gyönyörködve látják, micsoda erőt és 
életörömet kölcsönöz nekik a

Scott-féle Emulsio
Amellett, hogy ízletes, elő­
segíti az étvágyat és az 
emésztést, továbbá erősi- 
töleg hat az egéssségre 
és az egész szervezetre. De 
a mellett igen jótékony 
hatással van a szopós gyer­
mekre is, rózsás szint ad 
neki, erősiti, tehát kettős 

Az Emuisió a szerető szülők öröme.
vásárlásán ál

HS Egy vedeli Qveg ára 2 {50 f.
lászt — kérjük

figyelembe Kapható minden gyógytárbau. 
venni

KARNEVÁL.

Farsangi naptár.
Február 8: Az izr. népkonyha egy­

let cabaretje.
Márczius 7.: Református bál.

Az idei farsang két első sátor­
aljaújhelyi mulatsága f. hó 2-án zaj­
lott le. A kath. olvasókör táncmu­
latsága a városi színházban, a gyár­
telepi dal-, zene- ésönk. egylet hang­
versenynyel s tánccal egybekötött 
szinpadfelavatása pedig a gyártelepen.

A két nagysikerű mulatság re­
ményt ébresztő beköszöntője volt az 
idei farsangnak, s mindkettő — mint 
alábbi tudósításaink jelentik — si­
kerrel zárult.

Újabban egy fényes bál rende­
zése van tervbe véve, a református 
bál, mely a ref. egyház világi tiszt­
viselőinek védnöksége alatt fog le­
folyni s amely, hogy sikerrel zárul 
— annak biztosítékát adja a leg­
utóbbi ref. bál nagy anyagi s erköl­
csi eredménye, mely még élénk em­
lékezetünkben van.

Pár nap múlva az izr. népkonyha 
egylet kabaretje lesz a városi szín­
házban, mely hangversenynyel lesz 
összekötve, s melynek gazdag műsorát 
a kabarét rendezősége a megjelentek 
részére kedves meglepetésül tarto­
gatja.

Vidám mulaltságok hire érkezik 
a vidékről is hol egyik táncmulatság 
a másikat követi a hamvazó szerdával 
búcsúzó Karnevál tiszteletére.

Református bál. Bernátb Aladár 
ref. egyházmegyei tanácsjegyző és 
Bessenyey Zenó jegyző, Dókus Gyula 
egyházmegyei főgondnok, Fejes Ist­
ván főesperes és id. Meczner Gyula 
főispán védnöksége alatt március hó 
7-én hangversenynyel összekötött pol­
gári jellegű bált rendeznek a városi 
színházban. — A hangversenyen 
közreműködik: a kassai daloskor. Ez 
a férfi négyes müdalokat ad elő olyan 
finom művészettel, hogy a maguk 
nemében összehasonlitatlanul külön 
állanak. Karczub Dénesné Debrecen­
ből opera- és coloratur áriákat fog 
énekelni. Pompásan iskolázott hangja 
a herceg Windiseh-Graetzné őszi 
hangversenyén feltűnést keltett. Az 
estélyen résztvesz egy tilinkómüvész, 
aki egy személyben zongoraművész 
is. Az estély „priece de resistance"- 
jének Ígérkezik az a duette, amelyet 
Piskóty és Erdőhegyi Ferenc fog­
nak előadni. Zene és énekszámok 
között Barthos Vilma és Bajusz 
Zoltán szaval. — Helyek Bernáth 
Aladár vagy Besseny ey Zenó urak­
nál jegyezhetők elő. A betuiyó tiszta 
jövedelemből a régi református temető 
kerítését fogják rendbehozni. Tekin­
tettel tehát a jótékonycélra: felülfize- 
tések köszönettel fogadtatnak.

A Katholikus Olvasókör táncmu­
latsága. A „Sátoraljaújhelyi Katho­
likus Olvasókör1* táncmulatságát f. 
hó 2-án, vasárnap tartották meg a 
városi színházban. A táncmulatság, 
mely évről-évre a legteljesebb anyagi 
és erkölcsi sikerrel zárult: ez idén is 
a teljes siker jegyében zajlott le. A 
táncmulatság, melynek rendezősége 
élén a kath. olvasókör elnöksége: 
Petsár Gyula ügyvezető elnök, Ko- 
valcsik János alelnök s Szappanos 
István titkár állott — igen látogatott 
volt s a mulatságon nagyszámú, dí­
szes közönség volt jelen úgy, hogy 
a siker méltó volt a múlt tradícióihoz. 
A táncban tömegesen vett részt a 
fiatalság s az első négyesre a szín­
ház nézőterét teljesen betöltő colon 
állott fel. A sikeres táncmulatság, 
melynek tiszta anyagi jövedelme a 
kath. olvasókör jótékony célját gaz­
dagítja — a késő reggeli órákban ért 
véget s úgy az uralkodó kedélyhan­
gulatot, mint az anyagi sikert illetve 
— egyike marad az idei farsang leg­
elevenebb mulatságainak. A talpalá- 
valót Jónás Jancsi zenekara szolgál­
tatta.

Szinpadfelavatás a gyártelepen. 
A „sátoraljaújhelyi gyártelepi dal-, 
zene- és önkepző kör" a gyártelepi 
étteremben folyó hó 2-án vasárnap 
este tartotta táncmulatságát, melyet 
hangverseny előzött meg felavatásául 
a díszes uj színpadnak. Az a hagyo­
mányos siker, mely a gyártelepi mu­
latságoknak szokott velejárója lenni: 
a színpad felavatás estéjén is hozzá­
szegődött a gyártelepiekhez, akiknek 
kissé zárt, de mindenkor derűs, lé- 
leküditő kis világában bizonynyal na­
gyobb fontosságú a színpad felavatás 
eseménye, mint azt e kis világon kí­
vül esők elképzelik. Mondanunk sem 
kell, hogy a hangverseny, melyben 
a műkedvelők igazán nagy hivatott- 
sággal vették ki részüket a rájuk há­
rult feladatból — mi kívánni valót 
sem hagyott hátra ép úgy, mint a 
hangversenyt követő s a reggeli órákig 
tartó táncmulatság, mely zajos siker­
rel zárult. Ki kell emelnünk a nagy­
sikerű, köztetszést aratott élőképe­
ket, melyek ügyes, ízlésre valló be­
állításukkal nemcsak a szereplők, de

a rendező részére is kiváltották a je­
lenvolt nagyszámú közönség teljes 
elismerését.

Táncmulatság. Az olaszliszkai 
„Polgári kör* megnyitásával kapcso­
latban febr. 1-én megtartott zártaörü 
táncmulatság a maga egyszerűségé­
ben is elég sikerültnek mondható. — 
Örömmel tapasztaltuk ezúttal is, hogy 
a nemesen szórakoztató és az egyet­
értést előmozdító intézményt az olasz­
liszkai polgárság rang- és valláskü- 
lünbség nélkül melegen felkarolta és 
annak állandóvá tételét anyagilag is 
bizonyítani iparkodik. A báli mulat­
ság összes bevétele 169 kor. Összes 
kiadás 86 kor. 46. Tiszta jövedelem 
82 kor. 54 fillér. Felülfizettek: Füh­
rer Miksa, Guttmann Mór, Jenei Já­
nos, Langfelder Henrik, ifj. Magerusz 
János, Princz Lajos, Weiman Bernát, 
Weisz Géza 2—2 kor. — Horovitz 
Sándor, Kdein Márton, R. Lefkovits 
Dávid, Lehóczki József, Princz De­
zső, ifj. Princz Lajos, Princz Zsig­
mond, Róth Sámuel, Stulberger Mór, 
Weimann Herman, Vitányi Bálint 
1—1 kor. Fogadják az igen tisztelt 
felülfizetők és jegyeiket megváltók a 
„Kör" szives pártolásáért, az elnök­
ség hálás köszönetét.

IPAR ÉS KERESKEDELEM.

Közgyűlési naptár:
A Zemplénmegyei Kereskedelmi-, 

Ipar-, Termény- és Hitelbank : Febr. 
9. d. e. 10 óra.

Sárospataki hitelbank részvény- 
társaság : Febr. 12. d. u. 2 óra.

Tokaj-Hegyaljai takarékpénztár 
Tokaj: Febr. 16. d. e. 10 óra.

Hegyaljamádi takarékpénztár : 
Febr. 16. d. u. 2 óra.

Tőketerebes és Vidéke fogyasz­
tási szövetkezett Tőketerebesen: Febr. 
16. d. u. 3 óra.

Sárospataki Takarékpénztár Sá­
rospatak : Febr. 23, d. u. 3 óra.

Varanuói Takarékpénztár Va- 
rannó: Febr. 26. d. u. 3 óra.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

Éhlert Gyula.

HIRDETÉSEK.

Egy vizsgázott fütő
kerestetik az „Erzsébet* köz­
kórházba. Havidij 40 korona s 
teljes ellátás. Az állás február 
15-én betöltendő.

fi kórház igazgatósága.

gérbeadó
Sátoraljaújhelyben, a Fő-téren 

lévő Oroszlán korcsma emeletén 
3 udvari szobából álló lakás 
mellékhelyiségeivel együtt.

Értekezhetni dr. Grosz Dezső 
csődtömeggondnokkal.

Szopós borjú eladás.
Az 1908. év folyamán eladásra 

kerül 60—80 drb. szopós borjú. 
Ajánlatok f. évi február hó 15-ig 
adandók be alulírott kezelőséghez

Milatschek János,
uradalmi kasznár

Sorsi.
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TötefBPBbes és flidehe Fogyasztási Szövetkezet r
MÉRLEG-SZÁMLA. TEHER.

Sor- könyvi
lap-

Összeg Sor-
^Fő­
könyvi

lap
Összeg

itzám korona | fillér szám korona fillér

1 52 Üzleti felszerelésben........................ 1200 1 30 Befizetett üzletrészek........................ 12307
2 14 1 drb. tóketerebesi hit szövetk. részvény 60 — 2 40 Tartalék alap....................................... 8225 55
3 43 Adósok tartozása................................. 18138 92 3 9 Hitelszövetkezeti kölcsön................... 4500 —
4 45 Leltári árukészlet beszerzési áron . . 37782 88 4 15 Föl nem vett osztalék........................ 324 —

5 33 Postai értékjegy árukészlet .... 71 37 5 47 Hitelezők követelései........................ 26410 09
6 44 Pénztári készlet................................. 577 27 6 48 Hubanek Béla üzletvezető biztosítéka 2000 —

7 n „ „ „ 2000 K. óva-
dék 5 százalék kamata .... 22 22

8 Hubanek Béla üzletvezető 650o9 K. 80 f.
után fél százalék jutaléka . . . 325 04

9 49 Princz Rudolf vásárhelyi fiók üzletke-
zelő biztosítéka ... ... 400 —

10 Princz Rudolf vásárhelyi fiók üzletke-
kezelő bizt. 5 százalék kamat. . 4 22

11 — Tiszta nyereség..................................... 3312 32

57830 44 57830 44

VE,SZTE SÉG. NYERE•SÉCI-SyíkM LA. Ni

1

7ERESÉG.
Fő- Fő-

Sor- könyvi összeg Sor- könyvi Összeg
lap- lap-

szám korona fillér szám korona fillér

1 42 Üzleti költségek................................. 10744 42 1 38 Nyers* haszon árukon 184843 80 kor. 14697 72
2 34 Felszerelésből leírás............................... 473 19 után 7 95 százalék *).....................
3 39 Fogyasztási adó és illeték .... 1073 87 2 36 Pénztári engedményekből..................... 906 08
4 Tiszta nyereség.................................... 3312 32

15603 80 15603 80

1

Szladek Károly,
elnök-helyettes.

Sándor József,
könyvelő.

Az igazgatóság:
Gróf Andrássy Gyula,

elnök.
Hiszem Kálmán. Tahy György. Furcsa István. Höffer Flórián. Barta János. Ball! Sándor.

Beck Endre. Saxun Izidor. Sebeczky Győző. Dankó József. Szabados Mihály.
Gyurisin Péter. Rácz János.

Jelen mérleg- és nyereség-számlát átvizsgálván, annak minden tételét helyesnek, törvény- és alapszabályszerünek találtuk.
A felügyelő-bizottság:

Danbner Sándor, Schiedek Ágoston. Timcso György. Gyurisin György Péter fia.

•) Megjegyeztetik, hogy a feltüntetett 184843-80 korona összforgalomban a zemplénvásárhelyi fiók 33364-25 korona
forgalommal szerepel.

1 El
El 
0

A Töketerebes és Vidéke Fogyasztási Szövetkezet 1
1908. február 16-án d. u. 3 órakor {§

Tőketerebesen, a községháza tanácstermében Jj|

én* |
a

Meghívó.

rendes évi közgyüléstl
lart’ 1 

melyre a t. tagok tisztelettel meghivatnak. @
KI

Tárgysorozat:
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása, igj 

adása ^r8z^ma(^sok megvizsgálása és a felmentvény meg- g]

3. Mérleg megállapítása. M
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. •§
5. Az igazgatóság 2 tagjának választása. a
7 xt [ejügyelő-bizottság 5 tagjának választása. rí
7. Netaláni inditványok. H

Bérbeadó
a főtéren egy 3—4 szobából álló 
erkélyes emeleti lakás, továbbá 
egy bolt helyiség f. évi május 
elsejétől.

Bővebb felvilágosítást ad
■Juhász Jenőné.

Eladó szőlő.
g^Ungvárott a kis kőhegyen 

lévő, három katasztrálls hold és 
kilencszázhuszonkét négyzetöl ki 
terjedésű, nyaralóval, fürdővel, 
melléképületekkel, fenyvesekkel 
és minden felszereléssel ellátott 
és a legnagyobb részben felújí­
tott termő-szőlőmet elutazás miatt 
tizenkilencezer koronáért azon­
nal eladom.

Gébé Andor,
szőlőbirtokos Ungváron.

10411(1907. tk. sz.

Árverési hirdetményi kivonat.
A saujhelyi kir. törvényszék mint telek­

könyvi hatóság közhírré, teszi, hogy özv. Fischer 
Jakabné végrehajtatónak Béres Mihály végrehaj­
tást szenvedő elleni 800 kor. tőkeköveteles és 
jár. iránti végrehatási ügyében a sátoraljaújhelyi 
kit. törvényszék területén levő, Garany község­
ben fekvő :

1. a garanyi 54. sz. tjkvben A I. 109. hr. 
sz. ház, udvar és kertből Béres Mihály (kinek 
neje Fanosz Zsuzsanna) végrehajtást szenvedőt 
B. S0. a'att illető 1|,a rész jutalékára 361 kor.,

2. a garanyi 108. sz. tjkvben A. I. 1—9. 
11., 13—16. sorsz. a. foglalt az I—IX. sz. dü- 
lökbeni 196., 245., 1131., 1181., 1240., 1290., 
1342 , 1391., 1431., 1783., 1733|b., 1846|b. hr. 
számú szántókból, rétekből s ezekhez tartozó 
közös erdó és legelőbeli illetményből a B. 8., 
17. alatti Béres Mihály (kinek neje Fanosz 
Zsuzsanna) végrehajtást szenvedőt illető 1|g rész 
jutalékra 862 ko onában ezennel megállapított 
kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a 
fentebb megjelölt ingatlanok az 19C8. már- 
czius hó 9 ik napján A■ e. ÍO órakor
Gar.ny község házánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is 
eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10u|0-át vagyis 36 k. 10 f. és 86 k. 
20 f. készpénzben, vagy az 1881 : LX. t.-cz, 42 
j-ában jelzett, árfolyammal számított és az 1881. 
évi november hó 1-en 3333. sz. a. kelt igazság­
ügy min szteri rend-det 8. §-ahoz kijelölt ova- 
dckkepes éitékpapirban a kiküldött kezéhez 
letenni, avagy az 1881 : LX. t.-cz. 170. §-a 
értelmében a b natpénznek a birőságnál előlcges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni.

Sátoraljaújhelyben, a kir. törvényszék mint 
telekkönyvi hatóságnál 1907. december hó 10.

Wieland, kir. törvszki biró.

Eladd
Sátoraljaújhelyben az Andrássy- 
utcában lévő volt Széchényi-féle 
ház és telek a legelőnyösebb 
fizetési feltételek mellett.

Bővebb értesítést ad
Dr. Friedmann Ármin,

(Sátoraljanjhely, Kazinczy-utca)

El

Netaláni inditványok. 
Töketerebes, 1908. január 19.

flz igazgatóság.
El 
El

MUSCHONG - BUZI ASFÜRDÖI

SZÉNSAV-MÜVEK
Pf újonnan berendezve "Wi kantélén kivül szállítanak azonnal

bármily mennyiségű természetes, ve­
gyileg legtisztább folyékony "

SZÉNSAVAT
a világhírű bnziásfürdői szénsavforrásokból 
szodavizgyártáshoz, vendéglősöknek és egyéb 
----  ipari ezélokra

mesterségesen előállott, 
kevésbbé kiadó szénsavval.

Megbízható, szigorúan lelkiismeretes kiszolgálás !

Euziásfürdői ásvány- ás gyógyvizek

- visszafSirf/^í’í.s kizárt .,taSok’ h°gy az alapszabályok szerint §3 
0 nantlátt annil a köz8yülés naPÍától számítandó 30 @
1 alaMavá,a ef f» évülniegy 'Ö'' e"enke20 eSe,ben az a tartalék" 0

0 EJ
___ KUfi

Fi'ifll

Vi és Vs literes üvegekben.
Szív-, vese- és bólyagbántalmaknál utói nem 

gyógyhatás.
Elsőrendű asztali viz !

Felvilágosítással készségesen szolgál

ért

— -----avo&ocgcőciu oZiUlgal

Muschong-buziásfürdői szénsavművek és ZZ 
ásványvizek szétküldési telepe Buziásfürdőn.

Sürgönyczim: Mnschong, Bnziásfürdő. - Interarban telefon 18. sz.
Ügyes helyi ügynökök kerestetnek,

Sátoralja-Ujhely nyomatott a „Zemplén- könyvnyomtató intézetében.


